

锦州监狱监狱长张树义的恶行与恶报

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省锦州监狱监狱长张树义，任职期间残酷迫害法轮功学员，二零一九年他因肺癌做了肺脏部份切除手术，这是他的恶行遭到的恶报。

张树义曾任大连市南关岭监狱十二监区监区长，期间有多位法轮功学员被迫害致死，多人遭酷刑被致伤、致残。在中共邪党的体制和江泽民“打死白打死、打死算自杀”的罪恶政策下，张树义的恶行被辽宁省司法局、监狱管理局包庇，他不但逍遥法外，后来还被升任辽宁省锦州监狱监狱长，致使辽宁省锦州监狱黑窝里迫害法轮功学员的恶行屡屡发生。

以下是张树义的部分犯罪事实。

一、张树义在南关岭监狱期间的部份犯罪事实

◎张树义指使七、八个犯人毒打法轮功学员邓玉林

辽宁省本溪市法轮功学员邓玉林于二零零四年九月十九日被警察绑架，后被本溪市平山区法院非法判刑九年，先后被关押在大连南关岭监狱和沈阳监狱城迫害。

二零零五年在大连南关岭监狱，狱警张树义、宋成宏指使七、八个犯人毒打邓玉林；一次邓玉林拒绝被奴役，狱警张树义、宋成宏指使四个犯人拎着邓玉林的手、脚，将他拖到出工现场，扔到水泥地上。狱警宋成宏还嚣张说：“别看你现在一百四十多斤，我两天就让你只剩八十斤，你信不信？”

◎张树义参与迫害致死法轮功学员白鹤国

白鹤国，辽宁灯塔市柳条镇东广善村人，离世时年仅四十五岁。二零零八年一月五日下午三时，白



▲酷刑演示：电棍电击

鹤国在辽宁省大连市南关岭监狱，被十二监区监区长张树义、狱警赵晓琪及犯人周某活活打死。

白鹤国于二零零二年六月九日被灯塔市佟二堡公安分局非法抓捕，被灯塔市恶党法院非法判刑十一年，之后被关押在辽阳铍子监狱。几年来受到铍子监狱狱警的残酷迫害。

二零零七年十二月，白鹤国被转押至大连南关岭监狱，白鹤国坚持法轮功学员没有违法犯罪，拒绝奴役劳动，遭监区长张树义指使的数名刑事犯人进行脱拽、惩罚、罚站、拳砸、脚踢、警棒毒打、电棍连击、吊背手铐、关禁闭严管等等酷刑折磨，多次昏死过去。

二零零八年一月，监区长张树义、恶警赵晓琪指使刑事犯人周某在办公室毒打白鹤国，当时，白鹤国被打得头部变形，眼睛只剩一条缝，等到发现人不行了，送到医院，白鹤国早已辞世。

白鹤国的遗体头顶肿胀，头部鼓起一个包，身体多处有伤，舌头也被勾出一道口子，露出嘴外，腿被打断，睾丸被踹烂。瘦得皮包骨头，监狱紧急火化白鹤国的遗体。

监狱为逃避责任，上下串通，伪造自杀证据：一把雪亮飞快的钢刀及一些法轮大法书籍，谎称这些

物品是白鹤国带进监狱的，白鹤国是自杀自残致死。张树义给了死者家属四万元钱了事，至今张树义及周某仍逍遥法外。

白鹤国被迫害致死案例已被联合国特派专员菲利普·奥尔斯顿先生写入二零零九年提交联合国的年度报告中，成为联合国官方永久的、公开的正式纪录。同时明慧网也向人权组织也提供了参与杀害白鹤国的单位和凶手名单。

二、张树义任锦州监狱监狱长期间部份犯罪事实

◎张继红只是崴脚 锦州监狱执意要截肢

葫芦岛市法轮功学员张继红，现年五十二岁，二零一九年九月被绑架。在家属不知情的情况下，张继红被秘密冤判三年被劫入锦州监狱迫害。直到二零二一年五月二十一日，监狱警察来找他的妻子商谈“截肢手术”签字一事时，才告知张继红被非法判刑三年。

二零二一年五月二十日下午两点左右，张继红的妻子接到锦州监狱打来电话，说张继红有“血栓”，腿保不住了，需要截肢，需要家属去。五月二十一日，张继红的妻子和家属赶到锦州附属三院。见到了张继红，问他怎么回事，张继红说，没事，只是脚崴了一下。妻子说监狱警察来找她商谈“截肢手术”。张继红说：“一个脚趾都不能给我动！”张继红的妻子和家属也觉得此事蹊跷，坚决反对截肢，请求转院治疗，但锦州监狱方不同意。期间，锦州监狱监狱长张树义指使的监狱警察两次来张继红的绥中家，要求家属签（转下页）

凌海古稀老妪遭构陷 苦难家人急盼归

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二二年八月二十一日上午，锦州市凌海老年法轮功学员魏守哲，在锦州市开发区娘娘宫大集讲法轮功真相时，遭不明真相者恶意构陷，被娘娘宫派出所警察绑架。仅仅相隔十天，她就被凌海市检察院非法批捕。

魏守哲的老伴已经两次做心脏支架手术，第一次做了三个支架。一个多月前又做了两个支架，他还有糖尿病，每天都是用药维持生命。

魏守哲的儿子二零二零年突然昏迷住院，医院确诊为肝硬化，大夫告知家属只能活一年。但在魏守哲的悉心照料下，生命维持到现在，只是天天吃药不断。不幸的是，魏守哲的儿媳又得了乳腺癌。就一个大孙子正在上大学。

而如今魏守哲老人身陷囹圄，使原本苦难的家庭陷入巨大压力和痛苦中。一家人急盼她回家。

魏守哲被绑架到娘娘宫派出所

后，被做所谓笔录，于晚上八左右送医院体检后，送往锦州拘留所欲行政拘留，因身体检查不合格，拒收。但娘娘宫派出所拒绝放人。随后，魏守哲被非法转押到锦州市开发区松山派出所。

二零二二年八月二十二日再次体检结果出来后，锦州市开发区公安局滨海分局非法定为刑事拘留，于当晚八点二十分，将魏守哲送到锦州市女子看守所非法关押。

仅仅相隔十天的时间，九月一日，娘娘宫派出所就通知魏守哲的家属去签批捕书。

魏守哲一九九三年开始修炼法轮功，修炼前身体患有严重的类风湿，各关节都变形了。更为严重的是她大口吐血，一吐就是一痰盂鲜血，但经各大医院诊治没有任何效果，甚至是什么病都未查出来。她那时一住院就是几个月，有时过年都不能回家。神奇的是，她修炼法轮功后，病症不药自愈。她按照

真、善、忍做人、行事，友爱邻里，口碑很好。

也因为自身受益于法轮大法的缘故，所以老人家非常乐于把这份美好传递给乡亲们。

因为家人对邪党的恐惧不敢炼法轮功，所以长期以来，魏守哲老人一直用健康的身体支撑着全家的重担。

这些年，魏守哲多次遭迫害。二零零零年年初大年期间，她去天安门为大法说句公道话，被当地公安局的恶警带回，进行灭绝人性的毒打与折磨。后来魏守哲被单位开除了工职（工资后被找回）与邪党的党籍，并遭非法劳教二年。

二零二二年一月二十九日上午九点多钟，魏守哲在凌海八角台大集讲真相中，被凌海大业派出所两个警察绑架到派出所，下午三点多被家人接回家。

请海内外正义人士伸出援手，救救这苦难的一家人！◇

（接上页）字，均遭到家属拒绝。

张继红的妻子先后到沈阳监狱管理局和辽宁省司法厅信访，要求保外就医，遭到拒绝，沈阳监狱管理局和辽宁省司法厅竟都同意锦州监狱的“意见”，但没有得逞。张继红现已结束冤刑出狱。

◎赵吉元被辽宁省锦州监狱迫害致命危

赵吉元先生，今年六十八岁，一九九八年七月被诊断患胃癌晚期，进食困难，体重只有八十来斤。一九九八年十二月的一天，他听了一盘法轮功师父的讲法录音，听完后，奇迹般地可以吃东西了，并能正常上班了。家人、同事都见证了大法的神奇，赵吉元从此走上了大法修炼之路。

二零一九年七月十日，辽宁省沈阳市政法委借口“七十年大庆”维稳，绑架了二十多名法轮功学员。时年六十五岁的赵吉元被绑

架。赵吉元被非法关押在看守所期间遭到毒打。

二零一九年十二月十日，赵吉元再次被中共沈阳市和平区邪党法院非法判七年六个月。赵吉元被劫持到辽宁省锦州市监狱二十监区非法关押迫害。

辽宁锦州监狱是辽西最大的监狱，隶属辽宁省司法厅监狱管理局。锦州监狱的恶人跟随中共卖力酷刑迫害法轮功学员，酷刑有：熬鹰、罚站、坐小凳（制作半个屁股大小）、“抱凳”、双手双脚被铁链抱锁在木桩上、暴打、严管、四个犯人包夹一人等几十种酷刑。

因为赵吉元坚信大法、拒绝所谓“转化”，锦州监狱不容许家属接见，只容许购买一百元的基本生活用品，不容许使用更多家属存在监狱账号上的钱购买其它物品，因为中共对迫害情况的严密封锁和不容许家属接见，赵吉元在辽宁锦州

监狱具体遭受的迫害情况，还不起清楚。但近日已得知，赵吉元在锦州市监狱已被迫害出现生命危险。

中国有句古话就是“多行不义必自毙”，“善有善报，恶有恶报”。任何一个破坏佛法、迫害修炼人的恶人，都逃不过神的眼睛。辽宁省锦州监狱监狱长张树义二零一九年患肺癌，与副狱长王洪博二零一五年十一月因为贪腐畏罪在自家上吊自杀一样，是他们迫害法轮功而遭的恶报。◇

